Vraag | Antwoord Scores

Handelsakkoord

1 A

2 maximumscore 2
(1) gestegen
(2) stijgt
(3) de EU
(4) dalen

indien vier juist 2
indien drie of twee juist
indien één of geen juist 0

=

Opmerking
Let op doorwerkfouten.

3 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 12.908 mld + € 12.208 mld = € 25.116 mid
€25.116
€55.812

x 100% = 45%

4 F

5 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Dit bedrijf uit India kan dan volstaan met één uitvoering van dat product en
hoeft niet meerdere varianten voor verschillende markten te produceren.
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